



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

ЧЕТВЕРГ
3 НОЯБРЯ
2022 года
№46 (106536)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>



РАЙОННЫЕ БОЛЬНИЦЫ И ПОЛИКЛИНИКИ ПРОДОЛЖАТ МОДЕРНИЗИРОВАТЬ



Уважаемые жители Саратовской области!
День народного единства посвящен людям, искренне любящим свою страну, которые во все времена плечом к плечу вставали на защиту Родины. Этот день посвящен истории нашего великого государства, сила которого в народной сплоченности. События давних лет служат нам примером верности Отечеству, единения, настоящего гражданского подвига. Так было века назад и в годы Отечественной войны, и будет всегда. Только сообща можно все преодолеть, вместе сражаться и трудиться ради счастья детей, ради будущего России.
С праздником вас! Всего самого доброго!
Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области

Дорогие земляки! Поздравляю вас с одним из самых важных государственных праздников – Днём народного единства!
На долю наших предков выпало много испытаний, но они всегда с честью защищали Родину, были на страже государственных интересов. Об их мужестве, мудрости и нетерпимости к врагу писали книги и славили легенды. Сегодня время ставит перед нами новые задачи. Уверен, все вместе мы справимся с вызовами и преодолеем преграды.
Желаю жителям региона веры в свои силы, здоровья и благополучия, а также процветания и развития нашей могучей стране!
М.А. Исаев, председатель Саратовской областной Думы

Дорогие друзья! Примите искренние поздравления с одним из важнейших государственных праздников - Днём народного единства!
Это особенный день для всех, кто любит Россию, бережно относится к истории и традициям родной страны, чувствует ответственность за её будущее. История не раз доказала, что вместе мы можем справиться с любыми сложностями и достичь успехов на благо нашей Родины. Мы сами выбираем её будущее. И мы сами должны сделать всё, чтобы наша страна была сильным государством, где есть все условия для достойной жизни.
Желаю вам крепкого здоровья, добра и счастья, стойкости и мудрости в решении жизненных задач!
А.Б. Кольцов, депутат Саратовской областной Думы

Уважаемые жители района! Позвольте поздравить вас с торжественным Днём народного единства! Сегодня мы отдаем дань памяти отважным предкам, которые в 1612 году смогли объединиться, несмотря на разногласия, и спасти Россию от внешнего врага, желавшего ее гибели и распада. Это был решающий момент в истории страны, показавший всему миру то, как наш народ умеет отстаивать свои интересы. И тогда, и сейчас мы готовы бороться за свободу и свои ценности.
В этот день хочу пожелать вам, дорогие земляки, уважения друг к другу и добра, понимания и милосердия, искренних отношений и великодушия!
М.В. Усова, депутат Саратовской областной Думы

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём народного единства!
Этот праздник является символом национального единения и гражданской ответственности за настоящее и будущее России. Умение россиян объединяться в ответственный исторический момент – одна из особенностей нашего народа. И сегодня нам как никогда вновь необходима сплоченность. Впереди у нас немало славных дел и важных задач. Единственный путь к достижению поставленных целей – честный и добросовестный труд, способность понимать и поддерживать друг друга.
Пусть в каждом доме царят мир и благополучие, а сердца наши наполняют гордость за нашу Родину!
М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые жители района! Поздравляю вас с государственным праздником – Днём народного единства!
Наша страна прошла через множество испытаний, которые преодолела благодаря народному единству – главной опоре государства, основанному на любви к родной земле. Сегодня особенно важно сохранить верность многовековым традициям, чтобы преумножить мощь и величие России. Пусть этот день станет символом взаимопонимания и патриотичного настроения на созидательные дела во имя Отечества.
Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов на благо нашей Родины!
А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»

2 МЛРД РУБЛЕЙ ПОЛУЧИТ САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ НА МОДЕРНИЗАЦИЮ ПОЛИКЛИНИК И БОЛЬНИЦ В 2023 ГОДУ

Эти средства направят на обновление оборудования и ремонт в учреждениях здравоохранения региона. Такая договоренность достигнута на встрече Министра здравоохранения РФ Михаила Мурашко и главы региона Романа Бусаргина. Саратовская область участвует во всех профильных федеральных программах. В этом году стартовала реконструкция областной детской клинической больницы. На базе нового корпуса разместят современный диагностический комплекс. Губернатор напомнил, что в Саратове идет

строительство двух новых медицинских центров: онкологического и противотуберкулезного. Они будут оснащены самым современным оборудованием, что повысит эффективность диагностики и лечения заболеваний.

«В 2023 году наш регион получит на модернизацию первичного звена здравоохранения 2 млрд рублей. Это позволит обновить оборудование и сделать ремонт в поликлиниках и больницах региона», рассказал глава региона. Также он провел встречу в Министерстве финансов РФ.

Ко Дню народного единства в Святославской сельской библиотеке для учащихся школы проведена беседа «Сильна держава, коль народ един!».

Ребята вместе с библиотекарем совершили экскурс в историческое прошлое России, узнали о событиях 1612 года, в память о которых был учрежден День народного единства, о том, как далекие события стали основой мощного, единого, сплоченного российского государства, о ду-

Сильна держава, коль народ един!

ховном значении православного праздника - Казанской иконы Божией Матери. Большой интерес у школьников вызвала книжная выставка «Единым духом мы сильны!» с изданиями о героическом прошлом России, о подвиге русского народа в дни великой Смуты и о предводителях народ-

ного ополчения - князе Дмитрие Пожарском и земском старосте Кузьме Минине. В завершение мероприятия ребята сделали «Цветок Единства» и пришли к общему мнению, что соединяет людей и народы - дружба и сильна Россия только тогда, когда она едина!



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Около 2000 вопросов поступило на Прямую линию губернатора Романа Бусаргина

Глава региона Роман Бусаргин провел Прямую линию с жителями области. Всего поступило порядка 2000 вопросов: около 1000 сообщений в социальных сетях, более 900 – по телефону Горячей линии.

Больше всего обращений пришло из Саратова, Энгельсского, Балаковского, Вольского и Дергачевского районов. Жителей области особенно интересовали вопросы работы ЖКХ, общественного транспорта, благоустройства, а также проведение мобилизации в регионе. Напомним, что 28 октября в регионе завершилась частичная мобилизация. Тем не менее глава региона ответил на вопросы по этой теме:

? Невозможно дозвониться на телефоны мобилизованных. Когда же наши военнослужащие вернутся домой?

– Минобороны ставит задачи перед мобилизованными, они обязательно будут выполнены, после чего военнослужащие вернутся домой. То, что до мобилизованных невозможно дозвониться, связано с их же безопасностью. Телефонные звонки и СМС-ки могут отследить. Но мы находимся на постоянной связи с командирами полков. Спа-



сибо равнодушным людям и организациям, которые оказывают им помощь там.

? Все ли бойцы обеспечены необходимым снаряжением и защитой?

– Минобороны обеспечивает бойцов элементами защиты, бронжилетами, касками, элементами экипировки, оружием. Оснащение продолжается, оно идет непрерывно. Мы помогаем с оснащением другой экипировкой. Это спальные мешки, специальная обувь, балаклавы, шапки, плащи,

рюкзак. Оснащение мы продолжим передавать и дальше. Кроме того, все равнодушные организации и граждане могут оказать помощь.

? Возникают вопросы поддержки военнослужащих и их семей.

– Госдумой решены вопросы по кредитным каникулам для мобилизованных. Мы со своей стороны провели совещание с банками, все банки откликнулись, открыта Прямая линия.

Принят и ряд мер поддер-

жки на региональном уровне. Это единовременная выплата в размере 50 тысяч рублей. Она носит беззаявительный характер, для получения не нужно писать никаких заявлений. Денежные средства будут перечислены по спискам областного военкомата на банковский счет, который мобилизованный определил для зачисления денежного довольствия. Введено бесплатное посещение детсадов для детей мобилизованных, бесплатное питание, бесплатный проезд и многие другие меры. Стоит задача максимально сопровождать и оберегать семьи мобилизованных.

Роман Бусаргин также отметил, что на Новый год в регионе будут отменены массовые мероприятия и салюты, но останутся детские елки.

– Мы запустили опрос на эту тему. Победил вариант, что необходимо отменить праздничные концерты, салюты. Я и сам проголосовал за этот вариант. Но было бы неправильным отбирать праздник у детей, так что мы оставляем елки, детские праздники. Проведем отдельную елку для семей мобилизованных. Такие мероприятия пройдут и в районе.

Также не будем производить дополнительных трат на иллюминацию города. Обойдемся тем, что было приобретено в прошлом году. Этого хватит, чтобы создать праздничное настроение, – уверен глава региона.

НОВЫЙ ПРОТИВОТУБЕРКУЛЕЗНЫЙ ЦЕНТР В САРАТОВЕ ОТКРОЕТСЯ В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ

Задачу сдать противотуберкулезный диспансер в Саратове в конце следующего года, но не в ущерб качеству поставил Вячеслав Володин в ходе осмотра его строительства.

Современную противотуберкулезную больницу возводят в Елшанке, недалеко от инфекционного центра. Медучреждение рассчитано на 453 места и будет состоять из 8 корпусов. Средства на его строительство были выделены из федерального бюджета. Нынешний противотуберкулезный диспансер находится в центре города, в объекте культурного наследия, тесные палаты располагаются в приспособленных помещениях.

В РЕГИОНЕ УСОВЕРШЕНСТВУЮТ ПСИХОЛОГИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ ОНКОБОЛЬНЫМ

С таким предложением в ходе Прямой линии с губернатором Романом Бусаргиным 27 октября выступила одна из пациенток.

«Лежала в НИИ имени Герцена, там работа с онкопациентами выстроена иначе, чем у нас. Работают психологи, волонтеры, которые зачастую прошли через это сами. И они рассказывают, как справились с проблемами жизни в новых реалиях. Нельзя ли в Саратовском онкодиспансере выстроить работу подобным образом?» – поинтересовалась женщина.

Глава региона оценил предложенную идею.

«Предложение очень хорошее. А с учетом, что у нас строится новый онкоцентр, минздрав его обязательно проработает», – заверил Бусаргин.

Напомним, онкоцентр возводится по инициативе Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина.

Средства на строительство выделены из федерального и областного бюджетов. Учреждение состоит из 6 корпусов, рассчитано на 200 коек, поликлиника – на 300 посещений в смену. Планируемая численность персонала – 1031 человек.

НАЧАЛСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ОТБОР В ВОЕННЫЕ ВУЗЫ

В Саратовской области начался предварительный отбор для поступления в вузы Министерства обороны РФ в 2023 году.

В России имеется 40 высших военных учебных заведений, 35 из них готовят офицеров для Министерства обороны, четыре – для войск Национальной гвардии, один – для МЧС России. Во всех вузах срок обучения – 5 лет.

В высших учебных заведениях Министерства обороны также готовят специалистов по программам среднего профессионального образования со сроком обучения 2 года 10 месяцев и с присвоением воинского звания «прапорщик».

Кандидату должно быть от 16 до 22 лет (не проходившим военную службу), до 24 лет (для прошедших военную службу). Они должны иметь полное среднее общее образование и быть годными к военной службе по состоянию здоровья.

По уровню физической подготовки (бег на 3 км, бег на 100 м, подтягивание на перекладине) – не ниже «удовлетворительно».

Граждане, изъявившие желание поступить в вуз, подают заявление в военный комиссариат по месту жительства.

В регионе планируют решить проблему очередей в поликлиниках, используя московский опыт



Министр здравоохранения Олег Костин во время командировки в Москву ознакомился с опытом организации пациентопотоков и грамотной маршрутизации населения.

Этот опыт он намерен использовать в Саратовской области.

– Люди не должны стоять в очередях! Для этого нужно менять подходы и находить принципиально новые решения. Нельзя списывать очереди на кадровый дефицит! – заявил Костин на

совещании с главными врачами поликлиник.

Министр планирует провести рабочий эксперимент. «Из федерального центра к нам будет направлен один из главных врачей, успешно реализующий модель работы современной поликлиники, «бережливой поликлиники», где нет очереди за талонами и не существует проблем с записью на прием. Я уверен, что этот опыт принесет свои плоды и мы сможем настроить систему таким образом, что все жители смогут получать медицинскую помощь своевременно, качественно и в полном объеме», – написал он в своем телеграм-канале.

В СЕМИ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА АГРАРИЕВ ПРЕВЫШАЕТ 40 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В целом по региону среднемесячная заработная плата на 1 октября в аграрном секторе составила 39280 рублей, в сфере производства пищевой продукции – 33581 рубль.

По словам заместителя министра сельского хозяйства по экономике и финансам Марата Алимбекова, в регионе установлены целевые индикаторы заработных плат и предусмотрено ежегодное повышение на 10%.

Наибольший уровень оплаты труда аграриев отмечен в Ивантеевском, Духовницком, Балашовском, Екатериновском, Марксовском, Пугачевском, Ровенском районах, где заработная плата в отрасли превышает 40 тысяч рублей.

Тема оплаты труда напрямую связана с господдержкой сельхозтоваропроизводителей, подчеркнул Марат Алимбеков: часть мер может быть предоставлена только по достижении определенного уровня зарплат. Этот критерий важен и для дотаций в рамках реализации госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий». Напомним, финансирование распределяется Минсельхозом РФ по конкурсу, ключевой показатель, необходимый для получения высоких баллов, – выплата высокой заработной платы.

В числе лидеров по налоговым отчислениям Гагаринский, Энгельсский, Татищевский, Калининский муниципальные районы.

4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Мы – великая страна и многое можем сделать!

Внимание общественности в эти дни приковано к речи Президента России В.В. Путина на пленарном заседании Международного дискуссионного клуба «Валдай». Тезисы исторически значимого выступления главы нашего государства обсуждают как за рубежом, так и в нашей стране. Владимир Путин по большому счету выступил с программой дальнейшего развития мировой политики и экономики

Об этом мы сегодня беседуем с главой Самойловского муниципального района Михаилом Анатольевичем Мельниковым:

- Действительно, речь нашего Президента слушал весь цивилизованный мир. Важность этого выступления трудно переоценить, ведь в нем речь шла – и это ключевая тема – об освобождении от гегемонии англосаксонского мира, который, кстати, и развязал войну на Украине. Речь Путина знаменует конец колониальной политики Запада и в финансовом секторе.

Многополярный мир без санкций и долларовой иглы даёт больше возможности для многих стран для снятия кризиса, который охватил сегодня западные страны. Путин не раз заявлял, что диалог России с традиционным Западом станет вкладом в многополярный мир. И это для Европы, отметил Президент, единственный шанс восстановить свою многосубъективность, а не молча кивать тем решениям, которые приходят из Вашингтона: «Нельзя разговаривать с партнером, который по каждому вопросу звонит в вашингтонский обком».

В своей речи Президент РФ еще раз подчеркнул, что Россия не считала и не считает себя врагом Запада. Путин предлагает новый миропорядок, который должен быть основан на законе, праве и справедливости. Пока же обстоятельства таковы, что у Америки свой закон, который она навязывает Западу и который ведет только к расширению гегемонии вашингтонской власти.

«Давайте жить дружно, давайте вести диалог и укреплять доверие, а значит, мир», - абсолютно искренне призывает Президент России. Но пока его не слышат. Или не хотят слышать. С каждым днем «западный порядок» умножает хаос.

В.В. Путин подчеркнул, что Россия всегда отстаивала и отстаивает свое право на существование, на свободу развития. И уничтожить Россию – никогда не получится, «... не получится превратить ее в инструмент для достижения геополитических целей».

Безусловно, эти слова Владимира Владимировича не могли оставить равнодушным ни одного россиянина и всколыхнули чувство гордости за свою страну, за нашего Президента, который смело и твердо отстаивает не только независимость России, но и стремится разьяснить миру, что обострение политической обстановки, экономического кризиса никому не выгодно.

Стремясь задушить Россию, Запад ввел более десяти тысяч санкций против нашей страны. Однако развалить Россию не удалось, она просто мобилизовала внутренние резервы и продолжает развиваться и укрепляться: «Мы осознали, что мы – великая страна, мы многое можем сделать».

Далее Президент отметил, что сотни миллионов, вплоть до миллиардов долларов Запад тратит на поддержку оппозиции, выступающей против Российской Федерации. На Украину была поставлена Западом масса оружия, и ситуация в нашей стране становилась



бы только хуже, если бы не началась спецоперация.

Президент России не раз подчеркивал, и текущие события это подтвердили: США не интересуют Украина, не волнует судьба простых граждан. Единственным настоящим гарантом суверенитета Украины могла быть только Россия, которая ее и создала. «РФ не могла просто признать независимость Донбасса и бросить их. Одни они не выживут», - подчеркнул Президент и добавил, что русские и украинцы – один народ. И это исторический факт.

Уже давно всем известно, кто организовал на Украине Майдан, развязав грязную и кровавую революцию, воспитав и поддержав нацистов, чьими руками сейчас стремятся к уничтожению России.

Провокации не прекращаются. В том числе разговоры о якобы готовящемся использовании ядерного оружия Россией. Но, подчеркнул Президент, Россия никогда не заявляла о намерениях применить ядерное оружие: «Сегодняшняя возня вокруг ядерных угроз примитивна, Запад ищет дополнительные аргументы для противостояния РФ».

Однако давайте посмотрим на ту ситуацию, которая сейчас сложилась в странах Европы. В условиях создавшегося газового и энергетического кризисов в странах Запада идут забастовки, осуждающие позицию правящей верхушки по отношению к России. И хочется надеяться, что народные волнения возьмут результат. Очень справедливо сказал В.В. Путин: «Перед человечеством два пути: или накапливать груз проблем, или попытаться вместе найти работающие решения».

Думаю, что мы, россияне, веря в правоту и справедливость действий нашего Президента, уверены, что такие «работающие решения» будут выработаны, и восторжествует многополярный мир, основанный на международном праве, подлинной демократии и суверенитете стран и народов.

Записала Людмила Бессонова

День народного единства – в Самойловской школе



В Самойловской средней школе прошли классные часы на тему «День народного единства». Занятия проведены с целью формирования у обучающихся исторической памяти, чувства сопричастности к традиционным отечественным ценностям, воспитания патриотизма, осознания себя частью единой многонациональной страны.

Впервые в России новый всенародный праздник - День народного единства - отмечался 4 ноября 2005 года, он учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

Уважаемые жители Святославского МО!
Поздравляю вас с государственным праздником – Днём народного единства!

Этот праздник, напоминающий о подвигах наших предков и героических событиях минувших дней, символизирует единение народа и готовность сплотиться во имя достижения общих целей. В единстве и сплоченности – наша сила и залог достойного будущего!

Пусть День народного единства станет праздником доброты, великодушия и заботы! Желаю всем взаимопонимания, дружеского отношения друг к другу, бодрости духа, мира и добра!

А.М. Бескровный, глава Святославского МО,
депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Хрущевского МО!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Традиции единства, межнационального согласия и гражданской солидарности – основа нашего государства. Только сообща, все вместе мы можем реализовать наши планы по улучшению качества жизни людей и добиться поступательного движения вперед. Жители района вписали много содержательных страниц в летопись Отечества, передавая из поколения в поколение гордость за свою историю, духовность и культуру.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия!
Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО,
депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Красавского МО!

Поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник напоминает нам об одной из самых ярких и героических страниц российской истории. Он навсегда связан с великим подвигом наших предков, силой своего единства отстоявших независимость и целостность Отечества. Чувство духовной общности, гордости за свою страну, искреннее стремление сделать всё возможное для её процветания объединяет наш народ и сегодня. И пусть у всех нас будет твердая уверенность в завтрашнем дне, мир и согласие в доме, надежный семейный тыл!

С.В. Бережнов, глава Красавского МО,
депутат Муниципального Собрания

Дорогие самоейловцы!

Примите сердечные поздравления с Днём народного единства!

Этот праздник установлен в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского освободило Москву от интервентов, что стало началом выхода страны из периода междоусобиц. Россия сохранила свою державность и самобытность. Этот день стал символом общенационального единения и неразрывно связывает наше героическое прошлое и великое будущее.

Желаю всем здоровья, мира, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский»,
депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители района!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник – напоминание обо всех исторических событиях, в которых, независимо от происхождения, вероисповедания и положения в обществе, мы ощущали себя единым народом, живущим на одной земле. Сегодня согласие, сохранение нравственных ценностей и патриотических традиций являются не абстрактными понятиями, а необходимыми условиями гражданского мира, стабильного и последовательного развития Отечества.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо России!

Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые самоейловцы!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

Этот праздник – дань уважения славному прошлому нашего Отечества и символ веры в его завтрашний день. Общие цели не раз объединяли многонациональный народ России, встававший на защиту независимости страны, помогали выжить в труднейших условиях, давали стимул к дальнейшему созиданию. Сегодня важно помнить, что только объединившись, мы сможем сделать нашу Родину сильной и процветающей.

Желаю всем здоровья и благополучия, стабильности и процветания!
С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители района!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!

Это важная памятная дата, ставшая символом гордости за наших предков, сплочения и единения великого народа. Много людей разных национальностей живет в нашей стране, и надо помнить, что мы – едины. Российский народ – это народ с большим прошлым, самобытным культурным наследием и крепкой силой духа.

От всей души желаю всем здоровья, всеобщего согласия, мира и благополучия!

А.И. Мельников, глава КФХ,
член районного Общественного совета

Уважаемые жители Красавского МО!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Этот праздник - символ подлинно сильного и сплоченного государства, который олицетворяет беззаветную любовь к Родине, неразрывную связь времен, преемственность традиций патриотизма, единения вокруг общих благих целей, которыми по праву гордится многонациональный российский народ. Мы всегда должны помнить, что судьба Родины напрямую зависит от каждого из нас, от добросовестного труда, от ответственной гражданской позиции.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья и благополучия!

Р.А. Феденко, глава КФХ,
депутат сельского Совета Красавского МО

4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Мы говорим на разных языках
И разные молитвы произносим,
Но веру, что живет в наших сердцах,
Мы сквозь года с надеждою проносим.
Мы верим в мир и доброту людей,
В Россию мощную, великую, святую
И дружбу верную, которой нет сильней,
И в то, что наши дети сохранят ее такую.

Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!
Более четырех веков назад Россия подверглась польско-литовской интервенции, и только сплотившись, россиянам удалось дать отпор агрессорам. Народное ополчение под командованием Пожарского и Минина освободило Кремль от иностранных захватчиков. Эта победа положила конец смутным временам и дала России исторический шанс стать по-настоящему независимым и сильным государством.
Гордитесь славным прошлым страны! Оставайтесь единым и непобедимым народом, храните и умножайте наши традиции!
Н.А. Волохов, глава КФХ

Уважаемые сельчане!

Поздравляю вас с праздником – Днём народного единства!
В течение многих веков мы надежно сохраняем наше главное богатство – единство многонационального народа, создаем прочный фундамент для уверенного социально-экономического развития. От каждого из нас зависит, какой будет страна и что ждет наших потомков. Патриотизм, гражданственность, любовь к Отечеству остаются главной нравственной опорой, достоянием вековой истории и символом современной России.
Желаю всем здоровья, счастья, успехов на благо Отечества!
С.А. Мирошников, председатель СПК «Гигант»

Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!
Мы являемся продолжателями славных традиций великого народа. Нам доверено дальнейшее развитие и укрепление страны. Уроки прошлого показывают, что мы – великая держава, а славные подвиги сынов Отечества подтверждают справедливость слов Александра Невского: «Кто с мечом к нам придет, от меча и погибнет». Вера в свои силы, патриотизм народа являются прочным фундаментом для развития нашей Родины.
Желаю крепкого здоровья, добра, семейного счастья и благополучия!
Н.А. Вахненко, глава КФХ

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с Днём народного единства!
С каждым годом мы глубже понимаем, какую огромную роль в жизни страны играет народное единство. Только объединившись, вне зависимости от национальной, сословной и религиозной принадлежности, наши предки сумели создать народное ополчение, отстоять государственный суверенитет и стать великой державой.
Желаю крепкого здоровья, жизненного оптимизма, семейного благополучия, мира и добра!
Е.В. Кравцев, глава КФХ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства!
День народного единства – дань уважения вековым российским традициям единения народа во имя Отечества. Уважая историю своей страны, мы отмечаем этот праздник с гордостью, отдавая долг героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам.
От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в трудовой деятельности на благо родной земли!
А.В. Очеретов, директор ООО «АгроНива»

Уважаемые жители района!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!
Этот праздник демонстрирует истинный смысл патриотизма, дает ощущение причастности к нашей истории, связывает нации и разные поколения страны в единое целое, напоминает об общей ответственности за настоящее и будущее Отечества. Наши предки завещали нам беречь Россию. А это мы сможем сделать, только объединившись. Только вместе мы сможем преодолеть любые трудности.
Пусть труд каждого служит добру, миру и согласию!
Ю.А. Ряснянский, глава КФХ

Уважаемые жители района!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства!
Победа народного ополчения под предводительством Кузмы Минина и Дмитрия Пожарского стала не только ратным подвигом во имя свободы, но и заложила основы будущего великого государства. Любовь к Отечеству и стремление граждан принести пользу своей стране и сегодня очень важны для нашего общества!
Желаю оптимизма, уверенности в своих силах, семейного благополучия, счастья, добра и мира!
А.В. Панченко, глава КФХ

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!
Этот праздник посвящен героизму и сплоченности всего народа, независимо от возраста, национальности и вероисповедания. Мы все должны понимать, что народное единство должно быть всегда, вне зависимости от времени, экономической и политической ситуации в стране. Общественная солидарность – основа нашего общества. Мы должны помогать друг другу в трудной ситуации, мы должны быть вместе!
Искренне желаю всем доброго здоровья, счастья и благополучия!
С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

Уважаемые жители района!

Поздравляю вас с Днём народного единства!
Этот праздник символизирует глубокие исторические корни единения российского народа. В этот день мы особенно четко осознаем себя гражданами единого и сильного государства, у которого есть великое прошлое, достойное настоящее и светлое будущее, обладающее огромным культурным, экономическим и человеческим потенциалом.
Пусть в нашей жизни всегда будет место взаимопониманию и взаимопомощи во имя спокойствия и благополучия родных и близких!
В.А. Семикин, глава КФХ

Уважаемые жители района!

Поздравляю вас с Днём народного единства!
День 4 ноября 1612 года, когда Минин и Пожарский подняли народ на защиту единства Родины, является памятной датой в истории России. Это событие помогло нашему народу усвоить один из важнейших уроков истории: только объединив усилия всех граждан, можно сохранить свободу и независимость нашей любимой Отчизны.
Желаю всем крепкого здоровья, мира, добра, счастья и успехов!
С.А. Шукин, директор опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»

Мы все - россияне, и у нас одна судьба

День народного единства – один из молодых государственных праздников России. Неважно, какую веру мы исповедуем, на каком языке говорим и каких политических взглядов придерживаемся: мы все – россияне, и у нас одна судьба и одно будущее

Елена Юрьевна Волколупова, жительница Песчанки, родилась в Узбекистане в Ташкентской области. Прожив там с родителями и сестрами Катей и Наташей несколько лет, переехала к бабушке в Крым. В 2002 году Елена вернулась с мамой на ее малую родину, в Песчанку, а сестры переехали жить в Херсонскую область.

– Я жила в Узбекистане, Украине, общалась с людьми разных национальностей и никакого разделения между людьми не чувствовала, – говорит Елена Юрьевна. – Наверное потому, что мы были просто детьми, бегающими вместе по пыльным улицам наперегонки, затем подростками, купающимися шумной толпой в теплом ласковом море. Какая разница, кто какой национальности? Главное – мы дружили, и нам было интересно общаться. Мы не делили друзей по национальным признакам. Да нам это и в голову не могло прийти!

– Сейчас внимание всего мира приковано к событиям на Украине, где Россия проводит специальную военную операцию по денацификации и демилитаризации. Ваши близкие, живущие в Херсоне, имеют возможность общаться с Вами?

– Да, мы поддерживаем связь по телефону. Бывает, по несколько раз в день созваниваемся. Очень переживаю за своих сестер, ведь они находятся в центре военных событий. Недалеко от их дома слышны были взрывы, из соседних подъездов жильцы уходили в подвалы во время воздушных тревог. Очень страшно



была сирена. Катя и Наташа оставались дома и прятались с детьми в ванной комнате. Были перебои с продуктами. Хочется, чтобы быстрее пришел мир. Я скажу по сестрам и надеюсь, что в скором времени мы встретимся и обнимемся.

В периоды больших трудностей или больших радостей народ нашей страны становится ещё более сплочённым. Силу народного единства мы ощущаем во время шествия Бессмертного полка, когда вместе с

нами в одном строю идут наши деды и прадеды, отдавшие свои жизни за нас, за наше мирное небо.

Теперь пришла наша очередь – защищать Родину от фашизма. И только объединившись, мы победим это зло. Надо поддерживать единство всеми силами, не разжигать межнациональную и межрелигиозную рознь, не поддаваться на провокации Запада. Когда народ един, то и страна крепка и могуча!

Беседовала Т. Олейникова

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства!
Этот праздник – символ национального согласия и сплочения общества. Без подлинного народного единства невозможно само существование и развитие Российского государства. Наша ответственная гражданская позиция – подлинное единство в делах и помыслах, служат надежной основой движения вперед.
Пусть этот день станет для всех нас осознанием того, что мы – один народ нашей огромной страны!
Р.С. Юрко, глава КФХ

Уважаемые жители района!

Поздравляю вас с Днём народного единства!
В этот день мы возвращаемся к пониманию важности такого понятия, как сплоченность народа. Мы – народ своего государства. Наша страна – это наш дом, который мы сообща защищаем. Мы гордимся достижениями и вместе скорбим о горестных утратах. День народного единства – наш праздник, потому что мы верим в свою страну, её силу и её мощь.
Желаю всем гражданского мира и благополучия, стабильности и процветания!
Т.А. Зеленская, глава КФХ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства!
Смысл и значение этого праздника имеют глубокие исторические корни. История России богата примерами, когда именно единение народа способствовало процветанию страны, ее независимости, сохранению культурно-исторического наследия. Мы сильны, если мы едины! Пусть этот праздник послужит осознанию того, что Россия – наша общая Родина и ее будущее зависит от каждого из нас.
Примите пожелания крепкого здоровья, счастья, мира, благополучия и радости!
Ю.А. Бикусов, глава КФХ

Уважаемые проживающие, коллеги!

Поздравляю вас с Днём народного единства!
Во все времена единение народа было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей. Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее. Давайте же всегда помнить, что мы, россияне, единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим.
Желаю всем здоровья, счастья, благополучия, успехов и мирного неба над головой!
Н.А. Ковалёва, директор Красавского дома-интерната

4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Россия — мой второй дом!

Крепость семейных уз, взаимная любовь, забота о старших и младших, поддержка друг друга — вот что такое настоящая армянская семья Левона Испировича и Заруи Сограповны Хачикян. Но для жителей села они просто Левон и Зара. Оба родились и выросли в Кироваване, третьем по величине городе Армении. Левон рос в многодетной семье и был младшим ребенком, где воспитывались еще трое братьев. В семье Зары росли две дочери.

Свое общение супруги начали в юношеском возрасте: Левон подрабатывал на заводе, где работала мать Зары. Девушка часто прибегала к маме на работу и приглянулась молодому парню. Так завязались отношения. После школы Зара поступила в медицинское училище и получила специальность медицинской сестры. Молодые люди в 1985 году сыграли свадьбу, а в 1986-м переехали в г. Ульяновск. Глава семьи поступил в Ульяновский политехнический институт на факультет «Машиностроение». Чтобы обеспечить семью, перевелся на заочное отделение и пошел работать на завод.

В 1987 году родился долгожданный первенец — сын Артур. Позже семья переехала жить в р.п. Елань Волгоградской области, где Зара работала в детском саду медицинской сестрой, а Левон — в цеху мастером по производству колбасных изделий. В 1989 году в семье родился второй сын — Тигран. Поначалу, когда жили еще в Ульяновске, посещали мысли вернуться в Армению, но военные действия в Нагорном Карабахе остановили семью.

Родители Натальи Валентиновны Шахрей — уроженцы Украины. После окончания школы они уехали поступать в Саратовский медицинский институт. В то время это считалось обычным делом, когда молодые люди из республик Советского Союза приезжали в Россию для того, чтобы получить качественное высшее образование. После окончания ВУЗа молодые специалисты по распределению приехали жить и работать в Самойловский район.

Наталья Валентиновна поделилась с нами своими мыслями накануне праздника - Дня народного единства: «У меня с Украиной связаны только самые теплые воспоминания. Раньше мы с родителями, а потом уже со своим мужем и детьми каждый год ездили отдыхать к родственникам. Простые украинцы так же, как и русский народ, очень гостеприимны, ведь все мы — славяне. И это невозможно искоренить. Это как черты характера, наследуемые человеком. У одной расы людей — узкие глаза, у другой — темный цвет кожи, а у славян — широкая, открытая душа. Злость, ненависть изначально не присущи нам. Единство народов заложено в нас от рождения.

То, что сейчас происходит в бывшей братской стране, навязывается извне, заставляет украинский народ думать и считать, что русские для них враги. И эта идеология насаждалась годами, вбивалась в головы простых людей. Помню поездку на Украину в Днепрпетровск с ансамблем бандуристок больше двадцати лет назад. После выступления на концерте нашу группу повели на экскурсию в музей. Экскурсовод рассказывал о достопримечательностях десяти-двенадцати лет на

Давнее правило морали «Уважай обычаи и традиции других народов» особенно актуально сегодня, когда представители разных национальностей живут на соседних улицах, когда оживились международные связи, и люди всё чаще путешествуют. Россия — многонациональное государство. И единство для нас — основа спокойной, благополучной и достойной жизни. Залог того, что на родных просторах всегда будет звучать родная речь, возделываться земля и будут строиться счастливые людские судьбы.

В 1991 году директор ГПКЗ «Еланский» предложил Левону Испировичу возглавить только открывшийся колбасный цех, и семья переехала в село Святославку на постоянное место жительства. Здесь им предоставили квартиру в многоквартирном доме. Жизнь шла своим чередом. Дети подрастали, ходили в детский сад, школу. Супруги всегда были рядом друг с другом.

Но наступили сложные времена для хозяйства, закрылся цех. Чтобы содержать семью, супруги поехали в Москву на заработки, работали в торговле. Но трудно было жить в разлуке с детьми, и они вернулись в Святославку. Развели подсобное хозяйство. А как без него жить в сельской местности?

На сегодняшний день их мечты сбылись: Левону предложили работу в дорожной службе, он трудится сейчас в должности заместителя директора. А Зара открыла предпринимательство и воплотила свою мечту в реальность — иметь свой магазин. Работая в Москве, в одном из торговых центров, увидела небольшие витрины с бижутерией и загорелась: а почему бы самой не попробовать? Арендовала небольшую площадь в магазине в центре села, закупила витрины, товар, так и начала потихоньку развиваться в торговом бизнесе.

«После закрытия магазина встал вопрос: где торговать? На моем пути встретились отзывчивые люди, которые предоставили площадь для торговли в аренду. Сейчас это наш собственный небольшой магазинчик, чему мы очень рады, стараемся каждому угодить, при-



нимаем заказы к праздникам», — рассказывает Зара.

Гордостью семьи являются сыновья Артур и Тигран, которые окончили филиал социально-экономического института в г. Балашове, отдали долг Родине. Артур служил на Черноморском флоте матросом на единственном спасательном судне ВМФ России «Эпрон», которое выполняет практическую подготовку водолазов-глубоководников в морских условиях. А Тигран служил недалеко от дома, в г. Энгельсе, он — военный связист.

Сейчас сыновья — вполне состоявшиеся люди, име-

ют свои семьи. Полноправными членами клана Хачикян стали и снохи. Их Левон и Зара очень любят и относятся как к родным дочерям, которые подарили им двух прекрасных внуков и маленького внука Левончика, в которых они видят смысл своей жизни.

«Дети — сладкие, а внуки — ещё слаще. Спасибо Богу, что у нас такие хорошие дети и внуки. Они — наша гордость и главное богатство», — признается моя собеседница. Внучка Ева — первоклассница, уже радует бабушку и дедушку успехами в школе и занимается художественной гимнастикой.

Младший сын Тигран в настоящее время участвует в специальной военной операции на Украине. Материнское сердце разрывается на части, переживая каждую минуту за сына. Но мать верит, что всё будет хорошо, что мы победим врага, и наши защитники вернуться живыми и здоровыми. Ведь на протяжении веков Россия была и остается единым домом для представителей многих национальностей.

«Мы — граждане одной страны, у нас — одна судьба, а значит, и одно на всех будущее. Я люблю свою вторую Родину, люблю людей, проживающих со мной рядом, и они мне этим же платят. Ведь основную часть своей жизни прожила здесь, в с. Святославке. Мне здесь хорошо, и это мой второй дом!» — с гордостью говорит Зара.

Ольга Комиссарова

Нить родства не порвется

Испокон веков было заложено, в частности во времена Советского Союза, что мы — единый народ. Наша страна прошла и проходит сейчас через множество испытаний и преодолевает их благодаря единству, совместным усилиям людей разных вероисповеданий и национальностей, объединенных любовью к Родине.



украинском языке. Мы объяснили, что ничего страшного, мы поймем, хоть и из России. Ведь в репертуаре нашего ансамбля много песен на украинском языке. Но украинские дети категорически отказались вместе с нами слушать экскурсовода. Экскурсовод был в ступоре. Так и пришлось нам присоединиться к другой группе. Мы были потрясены до глубины души. Откуда это в маленьких детях? Выходит, уже тогда, много лет назад, в детских душах были посеяны зерна раздора, ненависти, зла. Я предполагаю, что имен-

но это поколение выросло, сегодня взялось за оружие и воюет против России.

Второй случай произошел с нами ровно за месяц до Майдана. С ансамблем бандуристок мы были на западе Украины, у границы с Польшей, прекрасно осознавая, что обстановка между нашими странами накалилась до предела. Но никакого негативного отношения к себе со стороны украинского населения мы не почувствовали. Однажды заблудились в городе и стали спрашивать дорогу у прохожих, затем искали специализированный магазин, чтобы купить ноты. Мы разговаривали на русском языке. На нас все обращали внимание, оглядывались. Люди, которых мы останавливали и спрашивали, говорили с нами вежливо, объясняли, как пройти к месту. Не было в их поведении грубости, ненависти. Если бы ненависть к русским прогрессировала в то время, то она в чем-нибудь проявилась бы. Нет, этого не было. Потом, через месяц, когда случился Майдан, по телевизору, в средствах массовой информации, в Интернете стали говорить, что эта смута давно

готовилась, недовольство зрело и бурлило в народной массе. Я подумала: что, может, и готовилось, но не в основной массе, а, может, у простого народа этого и не было.

Почему эти самые люди через месяц оказались по другую сторону баррикад, я до сих пор не пойму. Это раздвоение насаждаемое, не истинное. Ведь споры есть в любой семье всегда, в споре рождается истина. В любой семье есть какие-нибудь разногласия, которые стараются урегулировать и решить мирным путем.

У моего папы два брата живут на Украине. Разве было такое, чтобы все придерживались одного мнения? Нет, конечно. Помню бесконечные дискуссии родных о том, чей Крым. Пошумят и успокоятся, а потом поют вместе русские и украинские песни за широким гостеприимным столом.

Раньше со многими родственниками с Украины мы часто созванивались, поздравляли с праздниками, ездили в гости. Сейчас дела обстоят по-другому. Если созваниваемся, то говорим на корректные темы: о погоде, о здоровье. О политике стараемся не рассуждать. Но все же иногда приходится слышать в свой адрес грозные обвинения и нехорошие пожелания. К сожалению, нить родства надорвалась...

То, что сейчас происходит между нашими странами, это страшно. Гибнут люди, рушится привычный уклад жизни. Какова же должна быть сила духа у народа Донбасса, чтобы за дол-

гие восемь лет не опустить руки, не сдаваться перед огромными трудностями?!

Сейчас особенно тяжело тем, кто непосредственно в той или иной степени касается происходящих событий, принимает участие в специальной военной операции на Украине. Тяжело матерям, женам, у которых сыновья и мужья сражаются за освобождение страны от фашистской нечисти. Я больше чем уверена, что другого варианта развития событий не было. Если бы был более простой выход из этой непростой ситуации, то непременно бы им воспользовались. Я от природы человек, который старается любой спор урегулировать мирным путем. Но прихожу все больше к мысли, что в политическом мире уважают только силу.

Я верую, когда война закончится, то, как в сказке о Снежной королеве, сердце Кая оттаяет, и он станет добрым. Люди — украинцы — откроют глаза, прозреют, наконец-то увидят, как их обманывали, навязывали чужую идеологию. То, какими путями мы к этому придем, пока никто не знает. Но сегодняшние события не сотрутся из памяти.

Единство душ, единство народов — вот к чему надо стремиться. На огромной территории нашей страны места хватит всем.

Я верю, что нить родства между нами не порвется и наступит то время, когда мы опять встретимся со своими родными и друзьями, сядем за один широкий гостеприимный стол и душевно будем петь русские и украинские песни!»

Беседовала Татьяна Олейникова

Образование: сегодня и завтра

ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ
– НАЦИОНАЛЬНЫЙ
ПРИОРИТЕТ

Какие бы сложные, противоречивые процессы ни происходили в нашем обществе, как бы ни складывались отношения между людьми разных поколений и социальных слоев, всегда остается актуальной проблема воспитания подрастающего поколения. Патриотическое воспитание – одна из самых важных тем, которая сегодня вышла на первый план на государственном уровне. Это стратегический национальный приоритет, требующий скоординированной работы всех институтов воспитания на федеральном, региональном и муниципальном уровнях, а также образовательных организаций, общественных объединений и родителей.

кружковой деятельностью в школе и социуме.

В прошедшем учебном году на базе школы функционировал 21 кружок внеурочной деятельности (охват 100%), 12 кружков дополнительного образования в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» (охват 85% обучающихся).

Широко используется инфраструктура Центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» и в урочное, и во внеурочное время. У ребят есть возможность приобрести навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах и соревнованиях. В кабинетах Центра школьники работают с ноутбуками, фотоаппаратом и другими ресурсами, которые служат повышению качества и доступности образования. Но самое главное, в Центре дети учатся общаться, работать в группах, совершенствуют коммуникативные навыки, строят продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми.

Обучающиеся, посещающие курсы внеурочной деятельности и кружки дополнительного образования, активно и результативно принимают участие в мероприятиях, конкурсах, акциях школьного, муниципального, регионального и всероссийского уровней. («Президентские состязания», на муниципальном уровне – 1 место; международный конкурс «Экология» – 1 место; областной творческий конкурс патриотической направленности «На волжских рубежах – 2022» – 1 место; творческий конкурс «Экология глазами детей» в рамках 15 областного фестиваля детских экологических театров – 1 место).

Одной из сторон сближения основного и дополнительного образования является сотрудничество школы с различными учреждениями дополнительного образования. Это прекрасная возможность включения школьников в художественную, творческую и спортивную деятельность. Наша школа тесно сотрудничает с Детской школой искусств, ДЮСШ, сельской библиотекой, Святославским домом культуры, администрацией Святославского МО. Результатом социального взаимодействия является активное участие обучающихся в жизни села и общесельских акциях и мероприятиях. В рамках празднования Победы в Великой Отечественной войне ученики Святославской средней школы традиционно принимают активное участие в вахте Памяти, подготовке праздничного концерта, уборке сельского парка и монумента Славы, во Всероссийской акции «Бессмертный полк». Традиционно обучающиеся принимают участие в спортивных праздниках и соревнованиях, проводимых на базе ФОК «Молодежный». Взаимодействуя с Детской школой искусств, обучающиеся представляют свои произведения на выставках художественных и декоративных работ муниципального, регионального и всероссийского уровня.

С целью оказания профориентационной поддержки учащимся в процессе выбора профиля



обучения и сферы будущей профессиональной деятельности, выработки у школьников сознательного отношения к труду, профессиональному самоопределению в условиях свободы выбора сферы деятельности в соответствии со своими возможностями, способностями и с учетом требований рынка труда в школе активно проводятся мероприятия по данному направлению.

Большое внимание школа уделяет и трудовому воспитанию. основополагающей идеей этого направления является систематический, совместный, творческий, социально значимый труд. Организуя разнообразную, насыщенную трудом деятельность (уборка учебных кабинетов, уборка пришкольной территории и т.п.), педагогический коллектив осознает пользу такого воспитания для будущего подрастающего поколения. Кроме того, с 2014 года школа взяла обязательство по реализации дополнительного образования в рамках профессиональной подготовки трактористов категории «С». В рамках реализации программы профессиональной подготовки трактористов категории «С» с 2016 года успешно осуществляется выпуск обучающихся по профессии «Тракторист».

С целью привлечения каждого школьника к общественным делам, к общему поиску и творчеству, которые обеспечивают развитие самостоятельности в принятии решения для достижения общественно значимых целей, в школе действует орган самоуправления, который выстраивается по трём уровням: классное, общешкольное, управляющий Совет школы.

Также на базе школы действуют общественные объединения: детская организация «Мечта», РДШ, отряд ЮДП. Это добровольные, самоуправляемые, некоммерческие формирования, созданные по инициативе детей и взрослых, объединившихся на основе общности интересов для

реализации общих целей.

Одним из приоритетных направлений идеологии современного воспитания является волонтерская деятельность. Воспитательный потенциал реализуется на внешкольном и школьном уровнях. На базе школы создан волонтерский отряд «Надежда». В сентябре 2021 года был обновлен и увеличен состав волонтерского отряда с 5 до 33 человек. В течение года волонтеры участвовали в различных мероприятиях. Прежде всего, они были задействованы в акциях, имеющих гражданско-патриотическую направленность и социальную значимость и охватили своей деятельностью весь коллектив школы.

Особое внимание уделяется работе с родителями, которая начинается с изучения семей обучающихся, их социального статуса. Одной из основных задач педагогов является задача укрепления сотрудничества и расширения поля позитивного общения с семьей, вовлечения родителей в воспитательный процесс, создания единого воспитательного пространства «родители – дети – учителя». С целью создания условий для разнообразия форм взаимодействия и сотрудничества школы и родителей, повышения ответственности родителей за процесс воспитания своих детей, заинтересованности их в положительном результате образовательного процесса, содействия повышению авторитета родителей в семье в школе налажено тесное сотрудничество с родителями обучающихся.

Коллектив Святославской школы осуществляет свою работу в соответствии с идеологией современного воспитания. Но все мы понимаем, что школа – не единственный субъект воспитания, есть ещё детские, юношеские, общественные организации, культурные сообщества, совместная деятельность которых позволит достичь основной цели воспитания. Ну и, конечно же, огромная роль в воспитательном процессе отводится семье, где ребенок проводит большую часть своей жизни.

Мы понимаем, что процесс воспитания не позволит достичь сиюминутного результата. Коллектив Святославской школы продолжит организовывать воспитательную деятельность на основе рабочей программы воспитания. Для нас основным критерием является организация в школе совместной деятельности школьников, педагогов, родителей, которая не только дает возможность развитию личности ребенка, но и позволяет создать комфортную атмосферу школьной жизни для каждого учащегося, в результате чего ребенок будет воспринимать школьные годы как некий образец позитивной, активной и интересной жизни.

И. Викина, директор Святославской школы

Одно из перспективных направлений деятельности этого направления – создание в общеобразовательных организациях инфраструктуры для развития творческих способностей детей, в том числе в рамках дополнительного образования школьников, вовлечение их в добровольческую (волонтерскую) деятельность, эффективные практики сетевого взаимодействия образовательных организаций с детскими и молодежными общественными объединениями, введение ставок советников директора по воспитанию и работе с детскими объединениями в Саратовской области, обеспечение повышения компетентности родительской общественности в вопросах воспитания и образования несовершеннолетних обучающихся посредством различных форм просвещения и консультирования семьи.

Современный национальный идеал личности, воспитанной в новой российской общеобразовательной школе, – это высоко нравственный, творческий, компетентный гражданин России, принимающий судьбу Отечества как свою личную, осознающий ответственность за настоящее и будущее своей страны, укорененный в духовных и культурных традициях российского народа.

Исходя из этого, общей целью воспитания учащихся Святославской школы является формирование у них гражданско-патриотических, духовно-нравственных ценностей, способности к осуществлению ответственного выбора собственной индивидуальной образовательной траектории, способности к успешной социализации в обществе.

Данная цель ориентирует педагогов, в первую очередь, на обеспечение позитивной динамики развития личности ребенка, а не только на обеспечение соответствия его личности единому стандарту. Реализация цели осуществляется по модулям рабочей программы воспитания и выполнению календарного плана воспитательной работы.

Педагоги нашей школы уделяют большое внимание созданию положительного психологического климата в классах. Через разнообразные формы и методы индивидуальной работы создают условия для развития гражданской ответственности, творческой индивидуальности. Преподаватели способствуют включению учащихся в систему внеклассной работы по предметам, проводят внеклассные мероприятия. Для реализации задачи по развитию творческих и познавательных способностей детей педагоги нашей школы проделали большую работу. Самым ценным является стремление вовлечь всех детей в полезную деятельность. Все обучающиеся школы заняты

ПАМЯТКА по действиям при обнаружении в воздушном пространстве беспилотного воздушного судна

школы, сады, магазины и т.п.);
- описание типа (квадрокоптерный или самолетный) и направления полета БВС (по возможности);
- наличие или отсутствие на БВС средств поражения, фото- и видеосъемки, прикрепленных грузов (при наличии визуальных возможностей);
- при наличии визуальных данных о лице, предположительно управляющем БВС (пилоте), сведения о его месторасположении, внешнем описании, используемом автотранспорте;
- данные о себе: фамилию,

имя, отчество, контактный телефон для связи;
- иная информация, имеющая значение для принятия решения о пресечении нахождения БВС в воздушном пространстве над территорией объекта.
После передачи информации органы необходимо:
- находиться на связи по указанному в своем сообщении телефону;
- по возможности, с безопасного расстояния сохранять визуальный контакт с БВС, не пытаться приблизиться к нему (его пи-

лоту), в том числе при снижении или приземлении БВС;
- при наличии мобильных средств фото- или видеосъемки и визуальных возможностей зафиксировать нахождение БВС в воздушном пространстве, нахождение предполагаемого пилота для последующей передачи в правоохранительные органы.

В случае получения от дежурных служб ГУ МВД России по Саратовской области, УФСБ России по Саратовской области дополнительных указаний (рекомендаций) действовать в соответствии с ними.

Разъяснение о недопущении несанкционированного использования БВС

В целях исключения случаев несанкционированного использования (запуска) БВС обращаем внимание граждан – владельцев БВС, что порядок использования БВС регламентирован Федеральными правилами использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 г. № 138 (с изм. от 02.12.2020 г.), правилами учета беспилотных гражданских воздушных судов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.05.2019 г. № 658 (с изм. от 12.08.2022 г.).

Жителям Саратовской области в случае визуального обнаружения беспилотного воздушного судна (далее по тексту - БВС) в воздушном пространстве над территорией (объектом) своего нахождения, либо в непосредственной близости от его границ, убедительная просьба сообщить об этом любыми доступными средствами по телефону «102» или в дежурные службы ГУ МВД России по Саратовской области (тел.: (8-8452) 74-13-33), УФСБ России по Саратовской области (тел.: (8-8452) 37-30-01).
В сообщении указываются:
- место и время обнаружения БВС, какие объекты расположены в районе его нахождения (многоэтажные дома,

Телепрограмма 7 - 13 ноября

Понедельник
7 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
9:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
10:45, 12:15, 15:15, 18:20,
0:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
21:45 Т/С «ТРИГГЕР» (16+)
23:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:20 Т/С «ХУДОЖНИК» (16+)
22:20, 0:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
23:00 Х/Ф «ОСВОБОЖДЕНИЕ» (16+)
2:15 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» (12+)

НТВ

4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 СЕГОДНЯ
8:25, 10:35 Т/С «ЛЕСНИК» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «БАЛАБОЛ» (16+)
22:00, 0:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
0:20 Х/Ф «ОТСТАВНИК» (16+)
1:45 Т/С «ЗВЕРОВОЙ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:20 Д/Ф «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ» (12+)
8:55 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ» (12+)
10:45, 18:10, 0:30, 2:45 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
10:55 «ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
11:50 Х/Ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЛЕС» (12+)
13:40, 5:20 «МОЙ ГЕРОЙ. ВЛАДИМИР ПОЛИТОВ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 3:00 Т/С «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+)
17:00 Д/Ф «ШОУ «РАЗВОД» (16+)
18:25 Т/С «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ» (12+)
22:40 «АМЕРИКА. БОЛОТНАЯ ЛИХОРАДКА». СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ (16+)
23:10 «ЗНАК КАЧЕСТВА» (16+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)
0:45 Д/Ф «ТАЙНАЯ КОМНАТА АНДЖЕЛИНЫ ДЖОЛИ» (16+)
1:25 Д/Ф «ЗВЕЗДЫ ПРОТИВ ХИРУРГОВ» (16+)
2:05 Д/Ф «ПРЕДАТЕЛИ. НОБЕЛЕВСКАЯ МЕДАЛЬ ДЛЯ МИНИСТРА ГЕББЕЛЬСА» (12+)
4:35 Д/Ф «ИГОРЬ ТАЛКОВ. ПОСЛЕДНИЙ АККОРД» (12+)

Вторник
8 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
9:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
10:45, 12:15, 15:15, 18:20,
23:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
21:45 Т/С «ТРИГГЕР» (16+)
22:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:20 Т/С «ХУДОЖНИК» (16+)
22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1:00 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» (12+)
3:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+)

НТВ

4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 СЕГОДНЯ
8:25, 10:35 Т/С «ЛЕСНИК» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «БАЛАБОЛ» (16+)
22:00, 0:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
0:20 Д/Ф «АНГЛИЯ - РОССИЯ. КОВАРСТВО БЕЗ ЛЮБВИ. ЧИСТО АНГЛИЙСКАЯ ПРОВОКАЦИЯ» (16+)
1:15 Т/С «ЗВЕРОВОЙ» (16+)
4:15 Д/С «ТАИНСТВЕННАЯ РОССИЯ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:15 «ДОКТОР И.» (16+)
8:50 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ» (12+)
10:40 Д/Ф «АКТЁРСКИЕ СУДЬБЫ. ОДНОЛЮБЫ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
11:50 Х/Ф «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЛЕС» (12+)
13:40, 5:20 «МОЙ ГЕРОЙ. АНАСТАСИЯ ВОЛОЧКОВА» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 3:05 Т/С «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+)
17:00 Д/Ф «НА ЭКРАНЕ ЧЕРЕЗ ПОСТЕЛЬ» (16+)
18:15, 0:30, 2:50 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
18:30 Т/С «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ» (12+)
22:40 «ЗАКОН И ПОРЯДОК» (16+)
23:10 Д/Ф «ИРИНА ЦЫВИНА. НЕ МОГУ ОДНА» (16+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)
0:45 Д/Ф «ПЕРВЫЕ ЛИЦА. СМЕРТЕЛЬНАЯ СКОРОСТЬ» (16+)
1:25 «ПРОЩАНИЕ. ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ» (16+)
2:05 Д/Ф «ПРЕДАТЕЛИ. КАРЬЕРА ОХРАННИКА ДЕМЬЯНЮКА» (16+)
4:35 Д/Ф «ГАЛИНА УЛАНОВА. ЗЕМНАЯ ЖИЗНЬ БОГИНИ» (12+)

Среда
9 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
9:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
10:45, 12:15, 15:15, 18:20,
23:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
21:45 Т/С «ТРИГГЕР» (16+)
22:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:20 Т/С «ХУДОЖНИК» (16+)
22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1:00 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» (12+)
3:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+)

НТВ

4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 СЕГОДНЯ
8:25, 10:35 Т/С «ЛЕСНИК» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «БАЛАБОЛ» (16+)
22:00, 0:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
0:20 Д/Ф «АНГЛИЯ - РОССИЯ. КОВАРСТВО БЕЗ ЛЮБВИ. БРИТАНСКИЕ КОРНИ ГИТЛЕРА» (16+)
1:10 Т/С «ЗВЕРОВОЙ» (16+)
4:15 Д/С «ТАИНСТВЕННАЯ РОССИЯ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:15 «ДОКТОР И.» (16+)
8:50 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ» (12+)
10:40 Д/Ф «АКТЁРСКИЕ СУДЬБЫ. ВОСТОК - ДЕЛО ТОНКОЕ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
11:50 Т/С «ИГРА С ТЕНЬЮ» (12+)
13:40, 5:20 «МОЙ ГЕРОЙ. АНДРЕЙ АНКУДИНОВ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 3:05 Т/С «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+)
17:00 Д/Ф «ФАЛЬШИВАЯ РОДНЯ» (16+)
18:15, 0:30, 2:50 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
18:30 Т/С «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ» (12+)
22:40 «ХВАТИТ СЛУХОВ!» (16+)
23:10 «ПРОЩАНИЕ. ЮРИЙ ШАТУНОВ» (16+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)
0:45 Д/Ф «БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ» СОВЕТСКОЙ ЭСТРАДЫ» (12+)
1:25 «ЗНАК КАЧЕСТВА» (16+)
2:10 Д/Ф «НЕСОСТОЯВШИЕСЯ ГЕНСЕКИ» (12+)
4:35 Д/Ф «АЛЕКСАНДР КАЙДАНОВСКИЙ. ПО ЛЕЗВИЮ БРИТВЫ» (12+)

Четверг
10 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
3:00 «НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
9:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
10:45, 12:15, 15:15, 18:20,
23:45, 3:05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
21:45 Т/С «ТРИГГЕР» (16+)
22:45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:20 Т/С «ХУДОЖНИК» (16+)
22:20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1:00 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» (12+)
3:00 Т/С «МОРОЗОВА» (16+)

НТВ

4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 СЕГОДНЯ
8:25, 10:35 Т/С «ЛЕСНИК» (16+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/С «БАЛАБОЛ» (16+)
22:00, 0:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
0:20 «ПОЗДНЯКОВ» (16+)
0:35 «МЫ И НАУКА. НАУКА И МЫ» (12+)
1:20 Т/С «ЗВЕРОВОЙ» (16+)
4:25 Т/С «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:15 «ДОКТОР И.» (16+)
8:50 Т/С «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ» (12+)
10:40 Д/Ф «АКТЁРСКИЕ СУДЬБЫ. ТАЙНЫЕ АРИСТОКРАТЫ» (12+)
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 СОБЫТИЯ (16+)
11:50 Т/С «ИГРА С ТЕНЬЮ» (12+)
13:40, 5:20 «МОЙ ГЕРОЙ. СЕРГЕЙ МИНАЕВ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15:05, 3:00 Т/С «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» (12+)
17:00 Д/Ф «ЗВЁЗДНЫЕ ОБИДЫ» (16+)
18:10, 0:30, 2:45 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
18:25 Т/С «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ» (12+)
22:40 «10 САМЫХ... ТАЙНЫЕ ДЕТИ ЗВЁЗД» (16+)
23:10 Д/Ф «НАЗАД В СССР. МОЯ МИЛИЦИЯ МЕНЯ БЕРЕЖЕТ» (12+)
0:00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)
0:45 Д/Ф «ПОСЛЕДНЯЯ ПЕРЕДАЧА. ТРАГЕДИИ ЗВЁЗД ГОЛУБОГО ЭКРАНА» (12+)
1:25 Д/Ф «В МОЕЙ СМЕРТИ ПРОШУ ВИНИТЬ» (12+)
2:05 Д/Ф «ГАЛИНА БРЕЖНЕВА. ИЗГНАНИЕ ИЗ РАЯ» (12+)
4:35 «В КРУГЕ СМЕХА» (12+)

Пятница
11 ноября

1 КАНАЛ

5:00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00,
«НОВОСТИ»
9:20 «АНТИФЕЙК» (16+)
9:55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
(16+)
10:45, 12:15, 15:15, 2:40
«ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
18:40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» (16+)
19:45 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+)
21:00 «ВРЕМЯ»
21:45 «ШОУ «ФАНТАСТИКА» (12+)
0:05 Д/Ф «ДОСТОЕВСКИЙ 201. МЕЖДУ АДОМ И РАЕМ» (12+)
1:40 Т/С «СУДЬБА НА ВЫБОР» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «УТРО РОССИИ»
9:00, 14:30, 21:05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9:55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30, 17:30 «60 МИНУТ» (12+)
14:55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
16:30 «МАЛАХОВ» (16+)
21:30 «НУ-КА, ВСЕ ВМЕСТЕ!». ФИНАЛ (12+)
0:20 «УЛЫБКА НА НОЧЬ» (16+)
1:25 Х/Ф «НИКТО КРОМЕ НАС» (12+)

НТВ

4:55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 СЕГОДНЯ
8:25 «МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. БУДУЩЕЕ ЗА НАСТОЯЩИМ» (6+)
9:25, 10:35 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
11:00 «ДЕДСАД» (0+)
12:00 Д/Ф «ЕДА БУДУЩЕГО» (12+)
13:25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14:00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16:45 «ДНК» (16+)
17:55 «ЖДИ МЕНЯ» (12+)
20:00 Т/С «БАЛАБОЛ» (16+)
22:00 Т/С «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
23:50 «СВОЯ ПРАВДА» (16+)
1:25 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» (12+)
1:55 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
2:45 Т/С «ЗВЕРОВОЙ» (16+)
4:15 Т/С «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8:10 Д/Ф «ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД!» (12+)
8:45, 11:50 Х/Ф «ГОРОД РОМАШЕК» (12+)
11:30, 14:30, 17:50 СОБЫТИЯ (16+)
12:35, 15:05 Х/Ф «ЖЕНЩИНА С КОТОМ И ДЕТЕКТИВОМ» (12+)
14:50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
16:55 Д/Ф «АКТЁРСКИЕ ДРАМЫ. РЕВНИВЦЫ» (12+)
18:10 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
18:25 Х/Ф «ТИХИЕ ВОДЫ» (12+)
20:10 Х/Ф «ТИХИЕ ВОДЫ 2» (12+)
22:00 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ» (16+)
23:00 «ХОРОШИЕ ПЕСНИ» (12+)
0:10 Д/Ф «КАЛИНА КРАСНАЯ» (12+)
0:35 Х/Ф «ЗОЛОТАЯ МИНА» (0+)
2:45 Х/Ф «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...» (12+)

Суббота
12 ноября

1 КАНАЛ

6:00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+)
9:00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)
9:45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»
10:00, 12:00, 18:00 «НОВОСТИ»
10:15 «ПРОУЮТ» (0+)
11:10 «ПОЕХАЛИ!» (12+)
12:15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?»
14:40 Т/С «А У НАС ВО ДВОРЕ...» (12+)
16:55 «ГОРЯЧИЙ ЛЕД. ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ».
18:20 «СНОВА ВМЕСТЕ. ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД»
21:00 «ВРЕМЯ»
21:35 «КЛУБ ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ». ВЫСШАЯ ЛИГА» (16+)
23:50 Д/Ф «ВЕЧЕР С АДЕЛЬ» (16+)
1:30 Д/С «ВЕЛИКИЕ ДИНАСТИИ. ДЕМИДОВЫ» (12+)
2:20 Д/С «МОЯ РОДОСЛОВНАЯ» (12+)
3:00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
3:45 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)

РОССИЯ

5:00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА»
8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
8:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА
8:35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ» (0+)
9:00 «ФОРМУЛА ЕДЫ»
9:25 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)
10:10 «СТО К ОДНОМУ»
11:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ
11:30 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+)
12:35 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+)
18:00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» (12+)
21:00 Х/Ф «СВЕТЛАНА» (12+)
0:40 Х/Ф «ОПАВШИЕ ЛИСТЫ» (12+)
4:00 Х/Ф «ДОМОПРАВИТЕЛЬ» (12+)

НТВ

5:15 «СПЕТО В СССР»
6:00 Т/С «ИНСПЕКТОР КУПЕР» (16+)
7:30 «СМОТР» (0+)
8:00, 10:00, 16:00 СЕГОДНЯ
8:20 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!»
9:20 «ЕДИМ ДОМА» (0+)
10:20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»
11:00 «ЖИВАЯ ЕДА» (12+)
12:00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
13:00 «СЕКРЕТ НА МИЛЛИОН» (16+)
15:00 «СВОЯ ИГРА» (0+)
16:20 «ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ» (16+)
17:00 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
19:00 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)
20:20 Т/С «ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. СИМБИРСКИЕ МОРОЗЫ» (12+)
22:30 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» (16+)
23:30 «МЕЖДУНАРОДНАЯ ПИЛОРАМА» (16+)
0:15 «КВАРТИРНИК НТВ У МАРГУЛИСА» (16+)
1:35 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+)
2:25 Т/С «ЗВЕРОВОЙ» (16+)
4:40 Т/С «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

ТВ ЦЕНТР

4:10 «МОЯ ЗЕМЛЯ» (12+)
7:05 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ» (6+)
7:30 «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА»
9:50 «КАЛИНА КРАСНАЯ»
10:20, 11:45 Х/Ф «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...»
11:30, 14:30, 23:20 СОБЫТИЯ (16+)
12:10 Х/Ф «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ» (12+)
13:50, 14:45 Х/Ф «ПИАНИСТКА» (12+)
17:35 Х/Ф «СУДЬБА ПО КНИГЕ ПЕРЕМЕН» (12+)
21:00 «ПОСТСКРИПТУМ»
22:05 «ПРАВО ЗНАТЬ»
23:30 Д/Ф «ОБЖАЛОВАНИЕ НЕ ПОДЛЕЖИТ. ФОТОГРАФ» (12+)
0:10 «ПРОЩАНИЕ. ЛАВРЕНТИЙ БЕРИЯ» (16+)
0:50 «АМЕРИКА. БОЛОТНАЯ ЛИХОРАДКА». СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ
1:20 «ХВАТИТ СЛУХОВ!»
1:45 Д/Ф «ШОУ «РАЗВОД»
2:25 Д/Ф «НА ЭКРАНЕ - ЧЕРЕЗ ПОСТЕЛЬ» (16+)
3:05 Д/Ф «ФАЛЬШИВАЯ РОДНЯ» (16+)
3:45 «ЗВЁЗДНЫЕ ОБИДЫ»
4:25 «10 САМЫХ... ТАЙНЫЕ ДЕТИ ЗВЁЗД» (16+)

Воскресенье
13 ноября

1 КАНАЛ

5:20, 6:10 Х/Ф «ЗИМНИЙ РОМАН» (12+)
6:00, 10:00, 12:00 «НОВОСТИ»
6:55 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+)
7:40 «ЧАСОВОЙ» (12+)
8:10 «ЭДОРОВЬЕ» (16+)
9:20 «МЕЧТАЛЛИОН» (12+)
9:40 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+)
10:15 «ЖИЗНЬ СВОИХ»
11:10 «ПОВАРА НА КОЛЕСАХ» (12+)
12:15 «БРЕЖНЕВ» (16+)
13:30 «ГОРЯЧИЙ ЛЕД. ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ»
17:50 Д/Ф «МИХАИЛ ЗАДОРНОВ. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА» (16+)
19:00 «ПОЕМ НА КУХНЕ ВСЕЙ СТРАНОЙ» (12+)
21:00 «ВРЕМЯ»
22:35 Д/Ф «ВЫБОР АГЕНТА БЛЕЙКА» (12+)
0:35 «РОМАНОВЫ» (12+)
1:30 «КАМЕРА. МОТОР. СТРАНА» (16+)
2:50 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
3:35 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (12+)

РОССИЯ

5:30, 2:30 Х/Ф «ОАЗИС ЛЮБВИ» (16+)
7:15 «УСТАМИ МЛАДЕНЦА» (0+)
8:00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ
8:35 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫМ»
9:25 «УТРЕННЯЯ ПОЧТА С НИКОЛАЕМ БАСКОВЫМ»
10:10 «СТО К ОДНОМУ» (0+)
11:00, 16:00 ВЕСТИ
11:50 Х/Ф «НАЙДИ НАС, МАМА!» (12+)
17:00, 19:00 «ПЕСНИ ОТ ВСЕЙ ДУШИ» (12+)
18:00 «ВСЕРОССИЙСКИЙ ОТКРЫТЫЙ ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ КОНКУРС ЮНЫХ ТАЛАНТОВ «СИНЯЯ ПТИЦА»
20:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ
22:00 МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН
22:40 «ВОСКРЕСНИЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1:30 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» (12+)

НТВ

5:10 Т/С «ИНСПЕКТОР КУПЕР» (16+)
6:40 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)
8:00, 10:00, 16:00 СЕГОДНЯ
8:20 «У НАС ВЫИГРЫВАЮТ!» (12+)
10:20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА» (16+)
11:00 «ЧУДО ТЕХНИКИ»
11:55 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ»
13:00 «НАШПОТРЕБНАДЗОР» (16+)
14:05 «ОДНАЖДЫ...» (16+)
15:00 «СВОЯ ИГРА» (0+)
16:20 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
18:00 «НОВЫЕ РУССКИЕ СЕНСАЦИИ» (16+)
19:00 ИТО

Администрация Самойловской районной больницы доводит до сведения жителей района, что больница получает НАЗАЛЬНУЮ ВАКЦИНУ для профилактики коронавирусной инфекции в количестве 600 доз. Приглашаем всех на вакцинацию.

8 ноября в поликлинике Самойловской районной больницы будут вести прием врачи-специалисты ГУЗ «Саратовская городская клиническая больница №9»: офтальмолог, кардиолог, эндокринолог. Записаться предварительно на прием можно в регистратуре поликлиники по телефону: 8(845-48)2-11-80. При себе иметь паспорт, страховой полис, ОМС.

25 ноября с 9.00 до 11.00 часов у здания Комплексного центра социального обслуживания населения пройдет акция «Семья помогает семье», инициированная районным Общественным советом, Женсоветом, Политсоветом и Общественной приемной партии «Единая Россия», посвященная Дню матери. Вещи, обувь, игрушки, канцтовары вы можете принести по адресу: р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д.33, редакция районной газеты. Звонить по тел.: 8(845-48) 2-13-77, 2-16-58, 2-16-66.

Нам пишут

Порадовали земляков

В преддверии праздника - Дня народного единства - в посёлке Южном прошел концерт, который подготовили участники художественной самодеятельности Краснознаменского дома культуры. Ведущая мероприятия Татьяна Шлыкова поздравила гостей стихами, прославляющими нашу великую Россию, малую родину, воспитывающую в людях патриотизм и веру в светлое будущее страны. И вот на сцене любимец публики – Александр Курбанов. Он исполнил патриотические песни, и зрители ему дружно аплодировали. А как талантливо пели самодеятельные артисты Елена Кривушина, Лариса Мирнова, Наталья Кабаргина, Елена Галушкина, Светлана Михеева, Екатерина Логинова. В их исполнении звучали задушевные и лирические песни, зрители воспринимали каждое исполнение с радостью и волнением, щедро одаривая артистов аплодисментами.

Концертная программа прошла на высоком уровне, люди уходили домой с хорошим настроением, зарядом бодрости, которые так необходимы в нашей жизни. Выражаем слова благодарности коллективу Краснознаменского дома культуры, участникам художественной самодеятельности. Здоровья, счастья и дальнейших творческих успехов вам, уважаемые земляки!

А.П. Шахматов, секретарь первичного отделения ВПП «Единая Россия»

РУСАГРО

Приглашаем на работу в ПГТ Самойловка:

- ТРАКТОРИСТА з/п 26 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРА з/п 23 000 руб.

Официальное трудоустройство. Удобный график работы. Полный соц. пакет. Бесплатная спец. одежда. Сезонная премия по результатам работы.

СТАНЬ ЧАСТЬЮ КОМАНДЫ РОСТА

8 (800) 550-70-30

В редакции газеты «Земля Самойловская» (ул. Самойловка, Красная пл., 33) 7 ноября с 14.00 до 15.00 ч. **СПУХОВЫЕ АППАРАТЫ** аналоговые, цифровые. Цена: от 10 000 до 25 000 руб. (в зависимости от мощности аппарата). Адрес: Чистый Дача, д.10. Запись по телефону: 8-901-866-81-57. Справки и вызов специалиста на дом по тел.: 8-901-866-81-57.

Куплю говядину и свинину. Дорого. Работаем круглосуточно. Тел.: 8-902-045-73-51, 8-906-304-40-87 (Константин)

8 ноября в РЦДК с 9.00 до 17.00 час. состоится **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ** из натуральной кожи Ульяновской фабрики. Сезон **ОСЕНЬ-ЗИМА.**

Вывоз МЕТАЛЛОЛОМА Резка, погрузка, демонтаж **БЕСПЛАТНО!**

8 961 64 17 44 0

Выезд от 50 кг. Цена до 31 р. за кг.

Выезд в любую погоду по всей Саратовской области

Наличный и безналичный расчет.

12 ноября в РЦДК **выставка-продажа Пятигорские шубы, шапки: норка, мутон, кёрли, каракуль, песец, нутрия.**

Кредит, рассрочка. Собственное производство. **НИЗКИЕ ЦЕНЫ.**

Внимание: акция! Обменяй старую шубу на новую со скидкой! Рассрочка – 12 месяцев, без переплат, кредит – 36 месяцев.

11 ноября в здании кинотеатра «НИВА» с 9.00 до 16.00 час. **состоится распродажа курток, пальто, пуховиков, дубленок.** Размеры 44-70. Цены – доступные.

ПРОДАЮТСЯ бычки мясной породы. Возраст – 1-3 месяца. Доставка бесплатная. Тел.: 8-980-543-27-64

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости. **ДОСТАВКА.** Тел.: 8-906-425-28-73

КФХ «КУРОЧКА» реализует **КУР-НЕСУШЕК.** **ДОСТАВКА – БЕСПЛАТНО.** Тел.: 8-961-284-63-39

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ: мясо коров, быков, телок. Дорого. Тел.: 8-920-232-55-54

Закупаем мясо КРС (БЫКИ, КОРОВЫ, ТЕЛКИ). **Выгодно и быстро.** 8-951-888-99-06, 8-905-380-87-83 (Андрей)

ПРОДАЮТСЯ ТЕЛЯТА - БЫЧКИ, 1-2 месяца, мясной породы. **ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНО.** Тел.: 8-960-101-44-62, 8-910-288-98-33

ПОКУПАЕМ пух-перо, старые перины, подушки, **ПО САМЫМ ВЫСОКИМ ЦЕНАМ.** Приезжаем на дом. Тел.: 8-928-905-32-07

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОГЛЕБСКА Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштукатурка. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

Администрация Самойловского муниципального района сообщает, что в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 756» на территории Самойловского муниципального района 9 ноября 2022 г. с 10.00 ч. до 11.00 ч. будет осуществлено включение оконечных средств оповещения (электрических сирен).

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА УПЛАТИТЕ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ

НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО
ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ
ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ
И НДФЛ

(ПО СТАВКЕ 15% ИЛИ НЕУДЕРЖАННЫМ НАЛОГОВЫМ АГЕНТОМ)

Подробная информация по телефону Единого контакт-центра ФНС России **8-800-222-22-22** или на сайте nalog.gov.ru

ВНИМАНИЕ! В пятницу 11 ноября на территории рынка на ул. Спортивной р.п. Самойловки с 8-00 до 13-00 час. **СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ОТ ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИНА «СОЛОВЬИ» (Г. ИВАНОВО):**

Комплект 1,5-сп., бязь Лайт – от 720 руб.
Комплект 1,5-сп., бязь – от 900 руб. Комплект 2,0-сп., бязь – от 1030 руб.
Комплект 1,5-сп., поплин – от 1050 руб. Комплекты 2,0-сп, евро, семейные.

Пододеяльник 1,5-сп., бязь – от 490 руб.
Простыня 1,5-сп., бязь – от 260 руб.
Простыня 1,5-сп., поплин – от 300 руб.
Простыня 2,0-сп., бязь ГОСТ – от 350 руб.
Наволочки 70/70, бязь – от 110 руб.
Наволочки 50*70, 60*60 – от 90 руб.
Подушки – от 350 руб. Одеяла – от 500 руб.
Полотенца вафельные – от 35 руб. Полотенца махровые, ГОСТ, маленькое/среднее/банное – от 70 руб./от 150 руб./от 350 руб.

ТОЛЬКО 100% ХЛОПОК!

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Грицынина Татьяна Сергеевна (квалификационный аттестат 64-11-182), почтовый адрес: 412370, Саратовская обл., Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru, извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Красавское муниципальное образование, СПК «Гигант», с кадастровым номером 64:31:000000:14.

Заказчиками работ по подготовке проекта межевания земельного участка являются: Бондаренко Александр Александрович, адрес: Саратовская область, Самойловский район, с. Полоцкое, ул. Мира, д. 13, телефон: 8-908-549-51-76; Бондаренко Ольга Ивановна, адрес: Саратовская область, Самойловский район, с. Полоцкое, ул. Мира, д. 13, телефон: 8-908-549-52-40.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения у кадастрового инженера по адресу: Саратовская обл., Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, контактный телефон: 8(845-48)2-14-70, с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованным лицам направлять в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровому инженеру Грицыниной Т.С. по адресу: Саратовская обл., Самойловский район, р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 170, адрес электронной почты: Samoylovka@rost-bti.ru.

Вспомним

8 ноября исполнится год, как ушла из жизни наша дорогая, любимая жена, мама, бабушка Дергунова Татьяна Сергеевна. Сердце не хочет в это верить, не может с этим смириться. Горечь утраты не выразить словами. Память о ней будет жить вечно в наших сердцах. Просим всех, кто помнит Татьяну Сергеевну, вспомнить ее добрым словом вместе с нами. Пусть земля ей будет пухом. Помним, любим, скорбим.

Муж, дети, внуки

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р. Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 2 ноября в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор **Е.В. Крячкова**

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2600